11. Sinif 2. D6nem 2. Yazili Hazirhk Calismasi YAZILI PROVASI

4 O:Yarmgemberin
1 Asagida f(x—2) ve g(x+1) fonksiyonunun grafigi merkezi,
verilmistir. D < AC, E < BC
’ ! y=gkx+1 ICDI = IDA
_ \ f ICEI = 2 birim
2 > X > X
/0 \ —3\-0/‘/2 |ABI = 9 birim
y=f(x—2) A
Buna gére, x-f(x)-g(x) > 0 esitsizliginin en genis olduguna gére, IAC| kag birimdir?
¢6ziim arahgini bulunuz.
2 A ABC bir dik tiggen
D O ¢emberin merkezi 5 Ir dix ueg
“ |OE| < |OF| A: Ceyrek cembe-
c IAE| = [EBI E rin merkezi
OF L CD g D [BC]: Ceyrek cem-
B ICDI = 5x—3 birim z bere T noktasinda
- = teget
A # EBl=x+9biim £ B 4 T 9 c 9
olduguna gore, x’in alabilecegi en biyiik tamsayi degeri -
kactir? IBTI = 4 birim, ICTI = 9 birim

olduguna gére, tarali alan ka¢ birimkaredir?

3 D E F C ABCD dikdértgen
O AB
T 6
12 E=CD
IBCI = 12 birim D <
|OBI = 9 birim |AB| = 4 birim
_ 2
hy 3 9 B |IBC| = 2 birim
O merkezli ve E merkezli yarim ¢gemberler T noktasinda bir- A 4 B

birlerine tegettir.

ekildeki dikdortgen seklindeki bir levha;
Buna gore, E merkezli cemberin yaricapi kac¢ birimdir? ? RORE

a) [AB] etrafinda 360° déndiiriiimesiyle olusan cismin
alanini ve hacmini bulunuz.

b) [BC] etrafinda 90° déndiiriilmesiyle olusan cismin
alanini ve hacmini bulunuz.

X

ZEDUVA
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A
[AB] L [BC]
4 |AB| =4 cm
) IBC|=9cm
B 9 C

Sekildeki ABC licgeni bicimindeki kartonun BC etrafin-
da 360° dondiriilmesiyle olusan dénel cismin hacmi
ka¢ cm? tiir?

8
D 2 C
|AB| = 4 birim
3 |BC| = 3 birim
|CD| = 2 birim
]
A 4 B

Sekildeki ABCD dik yamugu seklindeki bir levha [BC] kenari
etrafinda 360° dénduruliyor.

Buna gére, olusan dénel cismin hacmi kac¢ birimkiipttir?

ZEDUVA

MILVINILVIN TINS

X

9
A
Yandaki sekilde yaricapi 2 birim
olan ceyrek daire seklindeki demir
bir levha verilmistir.
(0] 2 B

Buna gore demir levha,

a) [OA] etrafinda 360° dondiiriildiigiinde olusan cismin

ylizey alani ka¢ birimkaredir?

b) [OA] etrafinda 90° déndiirilirse olusan cismin hacmi

kac birimkuiptiir?

10

Bir okuldaki 6grencilerin tamami Tlrkge ve kimya
derslerinin en az birinden kurs kaydi yaptirmistir. Bu
ogrencilerin %80'i Tirkge, %40' kimya dersinden kursa
kayit yaptirmigtir.

Okuldan rastgele secilen bir 6grencinin Tiirkce
dersinden kurs kaydi yaptirdigi bilindigine gore, bu
ogrencinin kimya dersinden de kursa kayit yaptirmis
olma olasihgi kagtir?




